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33. Beweise folgende Aussage für eine beliebige Menge M ⊆ Rm . [2](
M
)c

= (M c)
◦

34. Es seien A,B ⊆ R zwei beliebige Mengen und sei C := A×B ⊆ R2 . [4]
Zeige folgende Aussagen

(a) A,B abgeschlossen in R ⇒ C abgeschlossen in R2

(b) C o�en in R2 ; A und B jeweils o�en in R

35. Sind die folgenden Mengen o�en, abgeschlossen oder kompakt? [12]
Bestimme jeweils das Innere, die abgeschlossene Hülle und den Rand der Menge.

(a) W = [0, 1]
3

(b) H =
{
(x, y, z)T ∈ R3 | x+ y + z = 0

}
(c) K =

{
(x, y, z)T ∈ R3 | x2 + y2 + z2 < 1

}
(d) S =W ∩H ∩K

36. Berechne [6]

(a)
d

dx

1∫
0

exy sin(x) dy , wobei x ∈ [π, 2π]

(b)
d

dx

π∫
1

sin(tx)

t
dt , wobei x ∈ [1, 2]

Hinweis: Falls Prop.3.2 verwendet wird, müssen die Vor. natürlich kurz überprüft werden.
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